BEDIENUNGS- UND WARTUNGSANLEITUNG
SELBSTANSAUGENDE SCHWIMMBAD-FILTERPUMPEN

ART.NR.:348-91 ‘ ?)

.NR.:348- A /
ART.NR.:349-91 . J \ | \ /
ART.NR.:350-91 ’J‘/y 'J— UG ‘ v-/'/
1. EINLEITUNG

HERZLICHEN GLUCKWUNSCH ZUM KAUF DIESES QUALITATSPRODUKTES!

BITTE LESEN SIE DIESE GEBRAUCHSANLEITUNG GUT DURCH UM DIE MOGLICHKEITEN
DES GERATES VOLL ZU NUTZEN, UND UM FEHLBEDIENUNG ZU VERMEIDEN!
BEWAHREN SIE DIE GEBRAUCHSANLEITUNG FUR SPATERES NACHLESEN AUF UND
UBERGEBEN SIE DIE ANLEITUNG ANDEREN NUTZERN DES GERATES.

2. INHALT

X SELBSTANSAUGENDE PUMPE FUR SCHWIMMBADER UND SPA’S
X DEUTSCHE BEDIENUNGSANLEITUNG

ART.NR.: 349-91 ART.NR.: 348-91
ART.NR.: 350-91

3. PRUFUNGEN

C€ EMC || LVD ||RoSH|| IPX5

-Seite 1 -



4. TECHNISCHE DATEN

ART.NR: 348-21

MODELL NR.: 348-91
PUMPE:
AUSFUHRUNG: SELBSTSAUGEND
BEI AUFSTELLUNG UBER 1M WASSERLINIE
RUCKSCHLAGVENTIL EINBAUEN!
DURCHFLUSSMENGE: 10000 L/H (10 M3/H)
FORDERHOHE MAX. : 9.5M
DRUCK- UND SAUGANSCHLUSS: 1 %"
WELLE: EDELSTAHL
FILTERKORB: INKLUSIVE
ARBEITSTEMPERATURBEREICH: >4°CBIS<35°C
GEPRUFT NACH: CE
MOTOR:
SPANNUNG: 220-240 V
FREQUENZ: 50 HZ
EINGANGSLEISTUNG: 400 W
ABGABELEISTUNG: 258 WATT; 0,35 PS
AMPERE: 1,8
SCHALLPEGEL: 58,3 - 60 DB
SCHUTZVORRICHTUNG: THERMISCHER UBERLASTUNGSSCHUTZ
SCHUTZKLASSE: F
SCHUTZART: IPX 5
MASSE:
180{7.086") = - = 152{5.98”) . B
Sa ([N z P
5: ' \ b [ /
NEP) =D J
| 262(10315") _B0(3.15") 112447 ]
| 135(5.31") |
LEISTUNGSKURVE:
':h__‘—‘—:—_—h.__..‘\
N,
= o=
N —
N \\348-91
F ) I- ‘\ :
1 2 3 4 5 EMJ“HRT 10 1 12

- Seite 2 -



ART.NR: 349-91

MODELL NR.:

PUMPE:
AUSFUHRUNG:

MAX. SELBSTANSAUGHOHE:
DURCHFLUSSMENGE:
FORDERHOHE MAX.:

DRUCK- UND SAUGANSCHLUSS:
WELLE:
FILTERKORB:
ARBEITSTEMPERATURBEREICH:
GEPRUFT NACH:

MOTOR:
SPANNUNG:
FREQUENZ:
EINGANGSLEISTUNG:
ABGABELEISTUNG:
AMPERE:
SCHALLPEGEL:
SCHUTZVORRICHTUNG:
SCHUTZKLASSE:
SCHUTZART:

MASSE:

295(11.61")

201(7.91")

246.5(9.7) L

349-91

SELBSTSAUGEND

1,8M UBER WASSERSPIEGEL
15000 L/H (15 M3/H)

12M

14"

EDELSTAHL

INKLUSIVE

>4° CRBIS<35°C

Cl * | 7F

220-240 V

50 HZ

800 W

550 WATT; 0,75 PS

3.5

63.2- 65DB

THERMISCHER UBERLASTUNGSSCHUTZ
F

IPX 5

252(9.92")

258(10.16")

314.5(12.38")

LEISTUNGSKURVE:

_130(5.12") _
- 160(6.3) _|

[~

N

349-91 0.75HP

123456 7 B 9 10111213 141516 17 18 19 20 21 22 23 24 25

M*/HR

- Seite 3 -



ART.NR: 350-91

MODELL NR.:

PUMPE:
AUSFUHRUNG:

MAX. SELBSTANSAUGHOHE:
DURCHFLUSSMENGE:
FORDERHOHE MAX.:

DRUCK- UND SAUGANSCHLUSS:
WELLE:

FILTERKORB:
ARBEITSTEMPERATURBEREICH:
GEPRUFT NACH:

MOTOR:

SPANNUNG:
FREQUENTZ:
EINGANGSLEISTUNG:
ABGABELEISTUNG:
AMPERE:
SCHALLPEGEL:
SCHUTZVORRICHTUNG:
SCHUTZKLASSE:
SCHUTZART:

MASSE:

246.5(9.77)

350-91

SELBSTSAUGEND

1,8M UBER WASSERSPIEGEL
18000 L/H (18 M3/H)

13M

172"

EDELSTAHL

INKLUSIVE
>4°CBIS<35°C

CE

220-240 V
50 Hz
1000 W
736 WATT;
4,5

67.5- 69 DB

THERMISCHER UBERLASTUNGSSCHUTZ
F

IPX 5

1 PS

_ 252(9.92")

295(11.61%)

258(10.16")

-

14.5(12.38")

2 ‘

-

LEISTUNGSKURVE:

_130(5.12") _
_ 160(6.3") _|

350-9110HP

"

M- /HR

e = TR GG -7. 8 9 101112133141515171819202122232425

- Seite 4 -



EXPLOSIONSZEICHNUNGEN:

PUMPE ART.NR: 348-91

1 ABDECKUNG Zu 1 ABDECKUNG

O-RING ACHTUNG!

FILTERKORB FESTSCHRAUBEN MIT HEBEL!

PUMPENGEHAUSE

O-RING

DIFFUSER

ANTRIEBSRAD

O[NNI WIN

O-RING

9 GLEITRINGDICHTUNG

10 PUMPENABDECKUNG

11 SCHRAUBE M6*25

12 MOTOR 400W EIN/258W AUS

13 SCHRAUBE M5*14

14 MUTTER Mé

15 O-RING ZU
ABLASSSCHRAUBE

16 ABLASSSCHRAUBE

- Seite 5 -



PUMPE ART.NR:349-91

1 ABDECKUNG

2 O-RING

3 FILTERKORB

4 PUMPENGEHAUSE

5 O-RING

6 DIFFUSER

/ ANTRIEBSRAD

8 O-RING

9 PUMPENABDECKUNG

10 DICHTUNG M8

11 SCHRAUBE M8*40

12 DICHTUNGSEINHEIT

13 MUTTER M8

14 DICHTUNG

15 ABLASSSCHRAUBE

16 MOTOR (800W EIN/550W AUS)
17 SCHRAUBE P+8#-32*5/8 UNC
18 STUTZFUSS

19 BEFESTIGUNGSFUSS

20 MOTORGEHAUSE

21 MOTOR ENDABDECKUNG
22 SCHRAUBE 3T4,2*12

23 ERHOHTE MONTAGEPLATTE
24 SCHRAUBE M8*25

25 MUTTER M8

- Seite 6 -



PUMPE ART.NR: 350-91

eanoe

| ABDECKUNG

2 O-RING

3 FILTERKORB

4 PUMPENGEHAUSE

5 O-RING

6 DIFFUSER

/B ANTRIEBSRAD

8 O-RING

9 PUMPENABDECKUNG

10 DICHTUNG M8

11 SCHRAUBE M8*40

12 DICHTUNGSEINHEIT

13 MUTTER M8

14 DICHTUNG

15 ABLASSSCHRAUBE

16 MOTOR (1000W EIN/736W AUS)
17 SCHRAUBE P+8#-32*5/8 UNC
18 STUTZFUSS

19 BEFESTIGUNGSFUSS

21 MOTOR ABDECKUNG

22 MOTORENDKAPPE

23 SCHRAUBE ST4,2*12

24 ERHOHTE MONTAGEPLATTE
25 SCHRAUBE M8*25

26 MUTTER M8

-Seite 7 -

—®



ELEKTRISCHES ANSCHLUSSDIAGRAMM - MOTOR:

RICHTUNG NETZANSCHLUSS T

GELB/GRUN BLAU BRAUN

i ) 1

Wi |

'] Vi

ANLAUF-
KONDENSATOR
BLAU
]
GELB
SCHWARZ
U1/V1 ETC. = ANSCHLUSSSTELLEN
WARNUNG .VOR ANSCHLUSS- OD. WARTUNGSARBEITEN
STROMZUFUHR ABSCHALTEN!
-NETZSPANNUNG MUSS MIT SPANNUNG AUF
ANSCHLUSS NUR --
DURCH KONZESSIONIERTEN ~ MOTORTYPENSCHILD UBEREINSTIMMEN!
ELEKTRIKER .ERDUNGSKABEL UNBEDINGT ANSCHLIESSEN!
-MOTORDREHRICHTUNG BEACHTEN!
MOTORDREHRICHTUNG:
VENTILATORDECKEL

FALSCH RICHTIG
MOTORDREHRICHTUNG

- Seite 8 -



SCHEMATISCHE DARSTELLUNGEN:

AUFSTELLUNG — SCHWIMMBAD-PUMPE UNTER WASSERLINIE:

ARBEITSWEISE

e i Ricklauf Bodensauger
| B
L=
Filter 4 o
] :
; {th\. E_M&‘hmegevm\
f 44 j -
it
i, -
Pumpe Ventile

AUFSTELLUNG - SCHWIMMBAD-PUMPE UBER WASSERLINIE:

PUMPE

Sklmmermax“r

N

Bodenablauf

—

£

—

MAX.1,0M
BEI MODELL
72515

|| MAX. 1,8 M

B

2

/,//

/// LlL /

7777 L, Z

\

BEFESTIGUNG:

/W BEFESTIGUNG
| \

BEFESTIGUNG

- Seite 9 -

-



ANSCHLUSS:

DICHTUNG
DICHTUNG N
e ~17 i~ VERSCHRAUBUNG ,"l N T 7~ VERSCHRAUBUNG
AR Ime) N
/ i N s'f s E‘ﬁ‘i{
.’.-' F TR I| . \ e
W \ | OO
R, & |
| 1 —] E_ .

VERSCHRAUBUNG L"x
= e, e o8 .

RICHTIG FALSCH

BEFULLEN DES VORFILTERS:

VORFILTER MIT FILTERKORB

5. PRODUKTVORSTELLUNG

DIESE PUMPE IST GEEIGNET FUR DEN EINSATZ BEI SCHWIMMBADERN ALLER ARTEN ,
SOWIE BEI SPA’S ODER POOL- UND SPA KOMBINATIONEN

- DIESE SELBSTANSAUGENDE SCHWIMMBADPUMPE WURDE NACH NEUESTEN
TECHNOLOGIEN HERGESTELLT UND ARBEITET EFFIZIENT UND MIT REDUZIERTEM
GERAUSCHNIVEAU.

- DAS PUMPENGEHAUSE BESTEHT AUS KORROSSIONSFREIEN, VERSTARKTEN
THERMOPLASTEN DER NEUESTEN GENERATION.

- TRANSPARENTER PUMPENDECKEL ZUR EINFACHEN KONTROLLE DES FILTERKORBES 3
UND DES PUMPENBETRIEBS.

- GROSSER, LEICHT ZU REINIGENDER VORFILTERKORB VERHINDERT DAS EINDRINGEN
VON FREMDKORPERN IN DEN PUMPENBEREICH UND DIE BESCHADIGUNG VON
TEILEN.

ACHTUNG! PUMPE NIE OHNE VORFILTERKORB BETREIBEN!
ES ERLISCHT DIE GEWAHRLEISTUNG UND GARANTIE!

- Seite 10 -



- SERVICEFREUNDLICHE ABLASSSCHRAUBE 15 (ART.#348-91; 349-91);
16 (ART.#350-91) FUR WASSERABLAUF IM WINTER.

- HOCHWERTIGES DICHTUNGSMATERIAL FUR LANGE LEBENSDAUER UND
GERAUSCHREDUKTION.

6. INSTALLATION DER ANLAGE
ALLGEMEINES:

- DIE MONTAGE DER PUMPE IST NUR AN SCHWIMMBECKEN ODER SPA’S ERLAUBT, DIE
DER NORM HD 384.7.702 ENTSPRECHEN. IN ZWEIFELSFALLEN WENDEN SIE SICH BITTE
AN EINEN FACHMANN.

- DIE PUMPE HAT EINEN VORFILTER DER MIT EINEM KORB AUSGESTATTET IST UM
GROBERE PARTIKEL ZURUCKZUHALTEN, DIE DEN HYDRAULISCHEN INNENRAUM DER
PUMPE BESCHADIGEN KONNTEN.

- DAMIT DER VORFILTER SEINE FUNKTION ERFULLEN KANN, MUSS DIE PUMPE
HORIZONTAL MONTIERT WERDEN.

- DIE PUMPE HAT EINEN FUSS, DER ZWECKS VERANKERUNG AM BODEN MIT ZWEI
BOHRUNGEN VERSEHEN IST.

- ROHRLEITUNGSHALTERUNGEN UND SONSTIGE INSTALLATIONEN SIND SEPARAT ZU
BEFESTIGEN UND NICHT AUF DER PUMPE.

NICHT BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG:

- BEI NICHT BESTIMMUNGSGEMASSER VERWENDUNG UND UNSACHGEMASSER
BEHANDLUNG KONNEN GEFAHREN FUR PERSONEN, LEBEWESEN ODER
GEGENSTANDE ENTSTEHEN.

- IN DIESEM FALL ERLISCHT DIE GEWAHRLEISTUNG UND GARANTIE SOWIE DIE
BETRIEBSERLAUBNIS.

AUFSTELLUNGSORT:

- IN EINEM TROCKENEN, GUT BELUFTETEM RAUM, AN LEICHT ZUGANGLICHER STELLE.

- SCHUTZEN SIE DIE PUMPE VOR UBERSCHWEMMUNGEN ODER SPRITZWASSER.

- ANGGEROSTETE ODER VERROSTETE LAGER FALLEN NICHT IN DIE GEWAHRLEISTUNG
BZW. GARANTIE!

- WIR EMPFEHLEN DIE PUMPE UNTERHALB DES WASSERSPIEGELS DES
SCHWIMMBECKENS ZU MONTIEREN, UM EINE HOHERE LEISTUNG ZU ERZIELEN.

- WENN ES NOTWENDIG SEIN SOLLTE, EINE SELBSTANSAUGENDE PUMPE OBERHALB DES
WASSERSPIEGELS ZU MONTIEREN, DARF DER HOHENUNTERSCHIED NICHT MEHR ALS
1,80 METER BETRAGEN.

- HALTEN SIE DIE SAUGLEITUNG SO KURZ WIE MOGLICH.

- JE LANGER DIE LEITUNG IST, UMSO LANGER IST AUCH DIE ANSAUGZEIT UND DESTO
GERINGER IST DIE LEISTUNG DER ANLAGE.

- BEACHTEN SIE DEN ARBEITSTEMPERATURBEREICH VON: > 4° C BIS < 35° C

ROHRLEITUNGEN:

- DER SAUGROHRDURCHMESSER SOLL NICHT KLEINER ALS 50 MM SEIN.

- VERLEGUNG IN MOGLICHST GERADER LINIE, OHNE BIEGUNGEN ODER WINKEL,

- MIT EINER NEIGUNG VON 2% ZUR PUMPE.

- DAMIT WIRD DIE ENSTEHUNG VON LUFTTASCHEN VERHINDERT.

- ACHTUNG! DER ANSCHLUSS AN DIE PUMPE HAT JEDOCH GERADE ZU ERFOLGEN!

- INSTALLIEREN SIE DIE DRUCKANSCHLUSSE GENAU SENKRECHT UND IN DER MITTE DER
ENTSPRECHENDEN OFFNUNGEN. DAMIT VERMEIDEN SIE UNNOTIGE AUSSERE

-Seite 11 -



KRAFTEINWIRKUNGEN AUF PUMPE UND ROHRLEITUNG, DIE NICHT NUR DIE MONTAGE
ERSCHWEREN WURDEN, SONDERN AUCH ZU EINEM BRUCH DER TEILE FUHREN
KONNTEN.

- BEFESTIGUNG DER ROHRLEITUNG AUF EBENEN, FESTEN UNTERGRUND.

- ES EMPFIEHLT SICH VOR DEM ERSTBETRIEB DAS SAUGROHR UND DEN VORFILTER DER
PUMPE KOMPLETT MIT WASSER ZU FULLEN (MIT GARTENSCHLAUCH)UM EIN
TROCKENLAUFEN DER PUMPE ZU VERHINDERN.

ELEKTROINSTALLATION:
- ANSCHLUSS NUR DURCH KONZESSIONIERTEN ELEKTRIKER!

- BEI DER MONTAGE UND INSTALLATION DER PUMPE SIND DIE NATIONALEN
INSTALLATIONSVORSCHRIFTEN ZU BEACHTEN.

- ACHTEN SIE STRIKT DARAUF, DASS KEIN WASSER IN DEN MOTOR UND IN
STROMFUHRENDE GERATETEILE EINDRINGEN KANN.

- VOR ANSCHLUSS DES MOTORS DEN ERFORDERLICHEN SICHERUNGSTYP ERMITTELN.

- SCHWIMMBADPUMPE AN EINEN EIGENEN STROMKREIS (SICHERUNGSAUTOMAT) MIT
FEHLSTROM-SCHUTZSCHALTER (FI) ANSCHLIESSEN.

- DEN MOTOR AN EINEN WECHSELSTROMANSCHLUSS MIT ERDUNG ANSCHLIESSEN.

- (SIEHE MOTORTYPENSCHILD). DIESER MUSS DURCH EIN DIFFERENZIAL (RCD) VON
HOCHSTENS 30MA GESICHERT SEIN.,

- ES MUSS UNBEDINGT EIN ALLPOLSCHALTER MIT EINEM MINDESTABSTAND VON 3MM

- ZWISCHEN DEN KONTAKTEN VERWENDET WERDEN, UM DAS GERAT VON DER
STROMVERSORGUNG TRENNEN ZU KONNEN.

- ZUM NETZANSCHLUSS EIN MASSIVLEITERKABEL VERWENDEN.

- BEACHTEN SIE BEIM ANSCHLUSS DER ELEKTROKABEL AN DEN MOTOR DIE RICHTIGE
ANORDNUNG IM INNEREN DES ANSCHLUSSKASTENS. — SIEHE ANSCHLUSSDIAGRAMM

- MOTORDREHRICHTUNG BEACHTEN!

- KEINE KABELRESTE IM INNEREN ZURUCKLASSEN.

- VERGEWISSERN SIE SICH, DASS DIE ERDLEITUNG KORREKT ANGESCHLOSSEN |IST.

- UBERPRUFEN SIE, OB DIE DICHTUNG DES VERBINDUNGSKASTENS RICHTIG EINGESETZT
IST UND KEIN WASSER IN DEN VERBINDUNGSKASTEN DES ELEKTROMOTORS
EINDRINGEN KANN.

- UBERPRUFEN SIE BITTE AUCH, OB DIE STOPFBUCHSE IM INNEREN DER DICHTUNG
RICHTIG SITZT.

- DER MOTOR UND DIE STROMFUHRENDEN GERATETEILE DURFEN AUF KEINEN FALL MIT
WASSER IN BERUHRUNG KOMMEN.

- ACHTEN SIE AUF DIE KORREKTE KABELSTELLUNG, UM WASSEREINTRITT IN DEN
ANSCHLUSSKASTEN ZU VERMEIDEN:

RICHTIGES VERLEGEN DES ANSCHLUSSKABELS

-Seite 12 -



7. BEDIENUNGSANLEITUNG

ANWEISUNGEN ZUR INBETRIEBNAHME:

BEVOR SIE DIE PUMPE IN BETRIEB NEHMEN, FUHREN SIE BITTE FOLGENDE SCHRITTE AUS:

1. UBERPRUFEN SIE, DASS DIE NETZSPANNUNG MIT DER AUF DEM TYPENSCHILD
GENANNTEN SPANNUNG UBEREINSTIMMT.

2. UBERPRUFEN SIE DIE FUNKTION DER ELEKTRISCHEN SCHUTZVORRICHTUNGEN
(SICHERUNGSAUTOMAT UND FEHLSTROMSCHALTER).

3. STELLEN SIE SICHER, DASS DER ELEKTRISCHE UND DER MECHANISCHE
BERUHRUNGSSCHUTZ RICHTIG BEFESTIGT SIND.

4. ENTFERNEN SIE DEN DECKEL DES VORFILTERS INDEM SIE DIE UBERWURFMUTTER
ABSCHRAUBEN.

5. FULLEN SIE WASSER DURCH DEN VORFILTER IN DIE PUMPE BIS DAS WASSER IN
DER SAUGLEITUNG ERSCHEINT. (PUMPE DARF NIE TROCKEN LAUFEN!)

PUMPE VOLLSTANDIG MIT WASSER BEFULLEN — SONST GEFAHR VON SCHADEN BEI
TROCKENLAUF (GEWAHRLEISTUNGSVERLUST!)

KEINE REDUZIERUNG DER DRUCKLEITUNGEN - GEFAHR VON VERLUST DER
SAUGLEISTUNG!

6. FALLS SIE WAHREND DIESER HANDGRIFFE DEN KORB AUS DEM INNEREN DES
VOREFILTERS ENTFERNT HABEN, VERGESSEN SIE NICHT IHN WIEDER EINZUSETZEN,
DENN NUR SO KONNEN SIE VERMEIDEN, DASS GROBERE PARTIKEL INS
PUMPENINNERE DRINGEN UND MOGLICHERWEISE DIE PUMPE VERSTOPFEN.

7. ABDECKUNG AUF DEN VORFILTER AUFSETZEN UND FESTSCHRAUBEN.

NICHT VERGESSEN - VORHER DEN DICHTUNGSRING EINZULEGEN.

8. Art.#348-91 ACHTUNG! ABDECKUNG UNBEDINGT MIT HEBEL FESTZIEHEN!

Siehe Seite 5 - Bild zu Tl. 1 ABDECKUNG

- Seite 13 -



INBETRIEBNAHME:

VOR INBETRIEBNAHME BZW. NACH
LANGEREM STILLSTAND DIE MOTORWELLE
MIT EINEM SCHRAUBENDREHER GANGIG
MACHEN.

- OFFNEN SIE ALLE VENTILE UND SCHALTEN SIE DEN MOTOR EIN.
- WARTEN SIE, BIS DIE SELBSTFULLUNG DER LEITUNG ERFOLGT.

VENTIL IN WAAGRECHTER STELLUNG:
OFFEN

8. WARTUNGS- UND PFLEGEHINWEISE

HINWEISE ZU WARTUNGSARBEITEN:

- STELLEN SIE SICHER, DASS DIE PUMPE VOM STROMNETZ GETRENNT IST (NETZSTECKER
ZIEHEN ODER FEHLSTROMSCHALTER AUSLOSEN — DIES IST GLEICHZEITIG EIN
FUNKTIONSTEST DES FI-SCHALTERS!) UND DIE ANLAUFVORRICHTUNGEN GESPERRT
SIND, BEVOR SIE ELEKTRISCHE ODER MECHANISCHE WARTUNGSARBEITEN
DURCHFUHREN.

- WARTEN SIE, BIS DIE MASCHINE VOLLIG ZUM STILLSTAND GEKOMMEN IST, BEVOR SIE
ARBEITEN DARAN AUSFUHREN.

- VERMEIDEN SIE WAHREND DES BETRIEBSABLAUFS UND SOLANGE DIE MASCHINE
NICHT VOLLIG ZUM STILLSTAND GEKOMMEN IST, JEDE AUCH VERSEHNTLICHE
BERUHRUNG MIT DEN BEWEGLICHEN TEILEN DER MASCHINE.

- DEN KORB DES VORFILTERS REGELMASSIG, BEI STARKER VERSCHMUTZUNG TAGLICH,
MIT KLAREM LEITUNGSWASSER REINIGEN UM DRUCKABFALL ZU VERMEIDEN.

= D

- KORB NICHT KLOPFEN, DA DER KUNSTSTOFF BRECHEN KONNTE

- DIE PUMPE LEEREN WENN SICH DIESE LANGERE ZEIT NICHT IM BETRIEB BEFINDET BZW.
- ZUR EINWINTERUNG.

- DAZU ABLASSSCHRAUBE 15; 16 OFFNEN

- ACHTUNG! SCHWIMMBADPUMPE FROSTSICHER, ENTLEERT UND AN EINEM TROCKENEN,
BELUFTETEN ORT UBERWINTERN!
- ANSONST ERLISCHT GEWAHRLEISTUNG UND GARANTIE!

- Seite 14 -



- BEI JEDEM OFFNEN DES VORFILTERDECKELS BZW. DER ABLASSSCHRAUBE
VERUNREINIGUNGEN AM DICHTUNGSSITZ UND DER DICHTUNG ENTFERNEN, UM DIE
DICHTHEIT SICHERZUSTELLEN.

- ACHTUNG! PUMPE DARF NIE TROCKEN LAUFEN!
- ANSONST ERLISCHT GEWAHRLEISTUNG UND GARANTIE!

KONTROLLIEREN SIE REGELMASSIG:

- DIE KORREKTE BEFESTIGUNG DER MECHANISCHEN TEILE UND DEN ZUSTAND DER
SCHRAUBENHALTERUNG DER SCHWIMMBADPUMPE.

- DIE BEFESTIGUNG DER PUMPE, DEN ZUSTAND DER ROHRLEITUNGEN UND DER
ABDICHTUNGEN.

REGELMASSIGE KONTROLLE DER
DICHTHEIT AN DEN ANSCHLUSSSTELLEN

- ELEKTRISCHE VERKABELUNG. BEI BESCHADIGUNG ODER ABNUTZUNG, SOFORT
DURCH FACHMANN ERSETZEN LASSEN.
- DEN FILTERKORB AUF VERUNREINIGUNGEN. REINIGEN SIE DEN KORB REGELMASSIG.

PUMPENTEILE:

DIE BESTANDTEILE DER PUMPE, DIE DURCH NORMALEN GEBRAUCH VERSCHLEISSEN
UND/ODER ABGENUTZT WERDEN, WIE DICHTUNGEN ODER LAGER MUSSEN BEI BEDARF
AUSGEWECHSELT WERDEN, DAMIT EINE GUTE PUMPLEISTUNG AUFRECHT ERHALTEN
WERDEN KANN. (BEI VERSCHLEISSTEILEN, KEINE GEWAHRLEISTUNG)

FOLGENDE TEILE MUSSEN NACH CA. 8000 BETRIEBSSTUNDEN GETAUSCHT WERDEN -
WENDEN SIE SICH BITTE AN IHREN HANDLER:

- PUMPE 348-91: TEIL NR. 5,6,8,9 (SIEHE EXPLOSIONSZEICHNUNG)

- PUMPE 349-91: TEIL NR. 6,8,12 (SIEHE EXPLOSIONSZEICHNUNG)

- PUMPE 350-91: TEIL NR. 6,8,12 (SIEHE EXPLOSIONSZEICHNUNG)

9. SICHERHEITSHINWEISE UND WARNUNGEN VOR MISSBRAUCH!

- DIE IN DIESER ANLEITUNG GENANNTE SCHWIMMBADPUMPE WIRD FUR DIE
VORFILTERUNG UND WASSERUMWALZUNG IN SCHWIMMBECKEN HERGESTELLT.

NICHT DURCH GEWAHRLEISTUNG ODER GARANTIE GEDECKTE DEFEKTE:

- VERWENDUNG IN ANDEREN BEREICHEN ALS DEM DER WASSER-FILTERUNG UND
UMWALZUNG IN SCHWIMMBECKEN.
- DIE PUMPE IST FUR DEN EINSATZ MIT SAUBEREM WASSER MIT EINER

-Seite 15 -



- TEMPERATUR NICHT UBER 35° VORGESEHEN.

- TROCKEN LAUF DER PUMPE

- UNZUREICHENDE BELUFTUNGAM AUFSTELLUNGS- UND LAGERORT (VERROSTEN DER
LAGER)

- SCHADEN DURCH FALSCHE CHEMISCHE DOSIERUNG DES BECKENWASSERS

- FROSTSCHADEN — DURCH KEINE FROSTSICHERE UBERWINTERUNGSLAGERUNG

- WASSERSCHADEN DURCH UBERSCHWEMMUNG ODER NASSE AM AUFSTELLUNGSORT

- DIE INSTALLATION MUSS UNTER GENAUER BEACHTUNG DER EINBAUANLEITUNG
ERFOLGEN.

- BEACHTEN SIE DIE ALLGEMEINEN UNFALLVERHUTUNGSVORSCHRIFTEN!

- BEI SELBST DURCHGEFUHRTEN ANDERUNGEN AN DER PUMPE ERLISCHT DIE
GESETZLICHE GEWAHRLEISTUNG BZW. GARANTIE.

- ORIGINALERSATZTEILE UND VOM HERSTELLER ZUGELASSENES ZUBEHOR GARANTIEREN
ERHOHTE SICHERHEIT. DER HERSTELLER UBERNIMMT KEINE VERANTWORTUNG FUR
SCHADEN, DIE DURCH DIE VERWENDUNG VON NICHT ZUGELASSENEM ZUBEHOR
ODER NICHT ZUGELASSENEN ERSATZTEILEN ENTSTEHEN.

- WAHREND DES BETRIEBES STEHEN DIE ELEKTRISCHEN TEILE DER PUMPE UNTER
SPANNUNG. VOR WARTUNGSARBEITEN AM GERAT ODER AN DER
ANGESCHLOSSENEN ANLAGE MUSS DIE STROMZUFUHR UNTERBROCHEN UND DIE
ANLAUFEINRICHTUNG ABGESCHALTET WERDEN.

- DER BENUTZER MUSS SICH VERGEWISSERN, DASS MONTAGE- UND
WARTUNGSARBEITEN NUR DURCH QUALIFIZIERTE UND AUTORISIERTE FACHLEUTE
AUSGEFUHRT WERDEN, DIE MIT DER INSTALLATIONS- UND BEDIENUNGSANLEITUNG
VERTRAUT SIND.

- EIN ZUVERLASSIGER BETRIEBSABLAUF KANN NUR BEI GENAUER EINHALTUNG DER
ANLEITUNG SICHERGESTELLT WERDEN.

- DIE UNTER DEN TECHNISCHEN DATEN GENANNTEN WERTE DURFEN AUF KEINEN FALL
UBERSCHRITTEN WERDEN.

- BEI FEHLERHAFTEM FUNKTIONIEREN ODER STORUNGEN, WENDEN SIE SICH BITTE AN
IHREN FACHHANDLER.

- KINDER FERNHALTEN!

10. STORUNGSTABELLE

. PUMPE FORDERT KEIN WASSER.

. PUMPE FORDERT WENIG WASSER.

. PUMPE VERURSACHT GERAUSCHE.

. PUMPE LAUFT NICHT AN.

. MOTOR MACHT GERAUSCHE, ER LAUFT ABER NICHT AN.
. MOTOR LAUFT NICHT.

. MOTOR LAUFT HEISS.

NONOr AN WDN —

- Seite 16 -



URSACHEN

LOSUNGEN

KEIN WASSER IN DER PUMPE
BZW. SAUGLEITUNG

FILTERTANK DER PUMPE MIT
WASSER KOMPLETT FULLEN

LUFTEINTRITT UBER DIE

ZUSTAND UND DICHTHEIT DER

XX SAUGLEITUNG SAUGLEITUNG UND ANSCHLUSSE
PRUFEN. WENN NOTIG, ABDICHTEN
A: VENTILE GESCHLOSSEN; | A: VENTILE OFFNEN;
B: SAUGLEITUNG BLOCKERT | B: SKIMMER UND FILTERKORB
C: MOTORWELLE BLOCKERT | REINIGEN;
. D: KORREKTE C: MOTORWELLE BEWEGLICH
PUMPENPLAZIERUNG MACHEN
PRUFEN. D: SAUGHOHEN DER PUMPE
BEACHTEN UND WENN NOTIG
PUMPENPLAZIERUNG ANDERN.
FILTERDECKEL UNDICHT FILTERDECKEL REINIGEN, ZUSTAND
DER GUMMIDICHTUNG PRUFEN,
X WENN NOTIG ERNEUERN;
FILTERDECKEL KORREKT MIT HAND-
BZW. HEBEL-KRAFT ZUDREHEN
X FALSCHE LAUFRICHTUNG 2 POLE DER NETZVERSORGUNG
DES MOTORS VERTAUSCHEN
M FALSCHE SPANNUNG SPANNUNGSANGABEN VON
TYPENSCHILD UND NETZ PRUFEN
DER VORFILTER UND ODER | FILTER UND SKIMMER REINIGEN
X SKIMMER IST VERSTOPFT

A: UNSACHGEMARBE
BEFESTIGUNG DER PUMPE
B: LAGER DEFEKT

C: PUMPE SAUGT LUFT

D: PUMPENKAVITATION

A: PUMPE KORREKT BEFESTIGEN

B: LAGERTAUSCH IN
FACHWERKSTATT

C: SIEHE PUNKT 1.; 2.

D: SAUGLEISTUNG ERHOHEN
DURCH REDUKTION DER
SAUGHOHE; ROHRDURCHMESSER
ERHOHEN ETC.

-Seite 17 -




DER MOTOR BLOCKIERT

DEN MOTOR AUSBAUEN UND ZUM
KUNDENDIENST BRINGEN

A: KEIN STROM
VORHANDEN
B: DIE ANSCHLUSSE IM
KLEMMENKASTEN SIND
MANGELHAFT

A: SICHERUNGEN PRUFEN UND
EINSCHALTEN.

B. KABELANSCHLUSSE PRUFEN UND
KORREKT UND FEST IN DEN
KLEMMEN ANZIEHEN.

PUMPE BLOCKERT

STROMZUFUHR AUSSCHALTEN UND
PUMPENWELLE GANGIG MACHEN

URSACHEN

LOSUNGEN

TEMPERATURANSTIEG IM
KLEMMENKASTEN
AUFGRUND EINES
SPANNUNGSBOGENS

DIE ANSCHLUSSE IM
KLEMMENKASTEN PRUFEN

DER UBERHITZUNGSSCHUTZ
LOST AUS

KABELANSCHLUSSE AN DIE
KLEMMEN IM KLEMMENKASTEN
FACHGERECHT VORNEHMEN

A: FALSCHE SPANNUNG
B: SCHLECHTE BELUFTUNG

A: SPANNUNGSANGABEN VON
TYPENSCHILD UND NETZ PRUFEN

C: DIREKTE B: MOTOR NICHT ABDECKEN; FUR
SONNENBESTRAHLUNG LUFTZUFUHR SORGEN
C: SONNENBESTRAHLUNG
ABSCHIRMEN.

ANMERKUNG: ERWARMUNG DES
MOTORS BEI BETRIEB IST NORMAL!
BEI UBERHITZUNG LOST DER
THERMOSCHUTZ AUS!

ACHTUNG:

BEI DEFEKTEN INNERHALB DER GESETZLICHEN GEWAHRLEISTUNGSZEIT UND
GARANTIEZEIT DES HANDLERS, KONTAKTIEREN SIE BITTE IHREN JEWEILIGEN HANDLER
UNTER VORLAGE DES EINKAUFSBELEGES.

BEI EIGENREPARATURVERSUCHEN ODER SONSTIGEN EINGRIFFEN IN DIE PUMPE/MOTOR
INNERHALB DER GEWAHRLEISTUNGS/GARANTIEZEIT ERLISCHT DIE GEWAHRLEISTUNG
BZW. GARANTIE.

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS DER SCHWIMMBADPUMPE NUR DURCH EINEN
KONZESSIONIERTEN ELEKTRIKER!

UBERWINTERUNG DER SCHWIMMBADPUMPE:

FROSTSCHADEN SIND VON JEGLICHER GEWAHRLEISTUNG UND GARANTIE
AUSGESCHLOSSEN!

WASSER IN PUMPE ABLASSEN UND PUMPE IN EINEM FROSTFREIEN, TROCKENEM UND
GUT BELUFTETEN RAUM AUFBEWAHREN.

11. ENTSORGUNG (ELEKTRISCHE, ELEKTRONISCHE PRODUKTE
(EU RICHTLINIE 2012/19/EU)

X GERATE NICHT IM ALLGEMEINEN HAUSMULL ENTSORGEN,
SONDERN BEI GESETZLICH BESTIMMTEN ELEKTRO-/ELEKTRONIK-
SCHROTTSAMMELSTELLEN ABGEBEN.

X KONTAKTIEREN SIE BEI BEDARF IHREN HANDLER ODER DIE
ZUSTANDIGE BEHORDE,

- Seite 18 -



EU-Konformitatserklarung

Importeur/Bevollméchtigter: Steinbach International GmbH
L. Steinbach Platz 1
A-4311 Schwertberg

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.

Wir bestatigen hiermit, dass die Artikel Schwimmbad-Filterpumpen

Art.Nr. Modellnr. Bezeichnung

348-91 72515 Schwimmbad-Filterpumpe 401
349-91 72542 Schwimmbad-Filterpumpe 801
350-91 72543 Schwimmbad-Filterpumpe 1001

folgenden Richtlinien entsprechen:

=  MRL 2006/42/EG Maschinenrichtlinie

= LVD 2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie

= EMV 2014/30/EU Elektromagnetische Vertraglichkeit

= RoHS 2011/65/EU Beschrédnkung der Verwendung bestimmter geféhrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten

Schwertberg, 15.12.2023

a iEi
Iftdrrjafi H
hwererd-AAustri



© 2024 Steinbach International GmbH

Nachdruck oder Vervielfaltigung (auch auszugsweise) nur mit Genehmigung der Steinbach International GmbH. Diese Druckschrift, einschlieRlich aller ihrer
Teile, ist urheberrechtlich geschiitzt. Jede Verwertung auRerhalb der engen Grenzen des Urheberrechts ist onne Zustimmung der Steinbach International

GmbH unzuléssig und strafbar. Das gilt insbesondere fiir Vervielfaltigungen, Ubersetzungen, Mikroverfilmungen und die Einspeisung und Verarbeitung in
elektronischen Systemen.

Vertrieben durch

Steinbach International GmbH
l L. Steinbach Platz 1
4311 Schwertberg, Austria





